

买完DeepSeek课程就能轻松赚钱?

资讯超市

“生财网课”可能涉嫌虚假宣传

近日,国产人工智能大模型DeepSeek的火爆,在市场上引发了一股网课热潮。其中不少课程声称能通过DeepSeek帮助学员实现轻松赚钱。然而,这些课程往往需要付费才能学习,是否真的物有所值呢?

记者调查发现,在一些自媒体平台和购物网站上,推销DeepSeek使用教程的短视频和课程广告随处可见。这些课程的售价从几十元到千元不等,内容涵盖了从基础操作到高级技巧的各个方面。其中,一门标价仅14.99元的DeepSeek相关课程已售出超过4000件,累计销售额达到6万多元。

实用技巧 网上可免费查

然而,面对这些琳琅满目的课程,消费者们的态度却各不相同。有市民表示,通过网上公开的视频资源,已经可以学到大部分DeepSeek的使用技巧,无需额外购买课程。也有市民认为,如果课程能够教授一些实用技巧和快速上手的方法,收取一定的费用也是合理的。

但同时,也有不少消费者反映,他们购买的DeepSeek教程内容很基础,所谓的技巧大全,在官方网站上就能免费查询到。更有甚者,一些课程的讲师只是照着电脑的话术念稿,每节课大部分时间都在讲述无关紧要的内容。

对此,业内人士指出,DeepSeek本质上是一种辅助工具,其设计初衷就是为了吸引用户使用,推动技术迭代。因此,从DeepSeek问世开始,就一直是面向大众完全免费使用的。

据南开大学人工智能学院教授刘景泰介绍,对于老百姓来说,使用DeepSeek不需要花费任何费用。实际上,DeepSeek的使用并不复杂,甚至可以通过询问DeepSeek本身来解决使用中的困惑。对于初学者来说,只要捅破这层窗户纸,就能轻松上手。因此,消费者在选择DeepSeek相关课程时,需要保持理性态度。不要盲目跟风购买所谓的“生财课”,而是要根据自己的实际需求和学习能力来选择合适的课程。同时,也要警惕一些夸大宣传、虚假承诺的课程,以免浪费时间和金钱。

理性消费 盲目跟风有风险

市民刘先生前两天上网时,无意间刷到一段视频,有人正在推销如何利用DeepSeek制作短视频增加流量、赚钱。刘先生挺感兴趣,加了对方的微信私聊。刘先生说,当时销售者放了非常炫酷的一些小视频,感觉真是挺好的,但是实际上怎

么使用,他不说。直播间里有二三百人,当时他说不卖课,后来他又说你只要交我三百多块钱,一定让你们能挣上钱。很多人就开始付费,开始买课。

记者调查发现,不少卖课机构都承诺“接单变现”、饥饿营销等“连环套”,引诱消费者下单买课,其中一部分还会引导消费者从第三方网络平台,转到微信或其他渠道付费购课,增加交易风险。对此,律师李智伟认为:“第三方网络平台上,你是可以要求这个平台提供商家真实名称地址和有效联系方式的。但是一旦你脱离了这个平台,比如说一些私下的交易,如果没有及时获取对方的身份信息,将来你很难再去找他追索、维权。”消费者应该保持理性的学习态度,尤其是警惕那些宣称“无脑赚钱”“日入过万”的课程,很可能涉嫌虚假宣传。

本报记者 崔大宁 李瑞东 宛艳峰

由教育部学校规划建设发展中心和中国儿童青少年音乐剧研究协会共同主办,天津市青年发展促进中心(天津青年宫)承办的“儿童青少年音乐剧”全国公益师资培训天津站活动在本市圆满落幕,来自全国多所中小学、幼儿园、艺术教育机构的专业教师学员参加培训。本次师资班聚焦音乐剧教育创新,汇聚全国教育精英,探索艺术赋能素质教育的实践路径。
(任悦)

静海义工爱心驿站近日正式启用。驿站以环卫工人、快递员、外卖员等户外劳动者为主要服务对象,构建“一站式”服务综合体。站内配有应急医用箱、冰柜、饮水机等暖心设施,可以为户外劳动者及志愿者解决遮风避雨难、休息难、饮水难、充电难等问题。
(张珊珊)

西青区精武镇政府联合精武镇市场监管所,对天津市精武中学开展校园食品安全专项检查及陪餐活动。工作人员对食堂用餐环境卫生、样品留样、餐具消毒、桌椅地面清洁卫生、厨房卫生、厨余垃圾处理、下水道清洁等进行全面检查,询问食材采购环节,核查供应商资质。
(张珊珊)

近日,北辰区青(广)源街联合河北工业大学、盛青小学、双青一幼联合开展“生态文明我参与 爱绿护绿我先行”植树节捡脏护绿活动。志愿者们来到荣康园、荣居园社区,有的为树木松土、有的浇水、有的清理绿化带垃圾,最后还将幼儿园小朋友们手绘的警示牌张贴在树干上。
(苗娜)

武清区河西务镇牧野欢歌家庭农场发起“绿动田园·共育未来”植树月活动,邀请亲子家庭、企事业单位等社会各界人士共同为大地添一抹绿,旨在通过此次活动,增强公众环保意识,守护绿水青山。
(张珊珊)

日前,“以志愿微光 点燃魅力双港”双港镇首届公益志愿服务总结大会暨志愿服务授旗仪式圆满举行。活动还邀请了桃园社区“身边好人”牛同强作为志愿者代表发言。这位七旬老兵动情说道:“能为街坊邻居做点事,是我最大的幸福。只要身体允许,我会一直干下去。”
(穆德旺)

针对本港籍船舶交易,天津海事局首次推出船舶交易“一件事”+“不停航办证”服务,最大限度减少办理环节、提升办理速度。“神X”轮国籍证书等7份船舶证书近日同步办结,实现该轮所有人变更期间的不停航运营,企业估算节省运营成本近800万元。
(张珊珊)

天津市少年儿童活动中心(天津市少年宫)组织开展了“书香伴读新学期”系列活动。通过“我为报纸画插画”和“小书迷王国——闪闪发光的孩子”主题故事会等阅读活动,提升少年儿童阅读热情。
(任悦)



在第47个中国植树节即将来临之际,天津工业大学经济与管理学院的蒲公英志愿者们前往大寺镇博文苑社区,通过“植树护绿+垃圾分类教育”的创新形式,开展“大手牵小手我在天津‘种春天’”植树节主题活动。

本报记者 信华 通讯员 陈亚桥 李垚

今晚报 分类广告

信息覆盖广/广告费用低/发行渠道优/刊登更便捷

咨询电话 13302008816

遗失★声明

★灿荣钢铁(天津)有限公司(统一社会信用代码91120111MA7LT8ML0N)遗失公章一枚,声明作废。

环评公示

天津道科包装材料有限公司扩建项目环境影响报告书已编制完成,现对其公示,详见<https://gongshi.qsyhbgj.com/h5public-detail?id=442975>。联系人:闫工 15900375918。

本栏目不承担因错漏刊出所产生的相关责任及费用

本广告仅为信息提供方和采编方搭建交流渠道,所有广告信息均为刊登客户自行提供,采编、交易前请谨慎核实信息提供方相关证件真实性,押金、保证金、报名费等费用均与本报无关!征婚交友需谨慎,切勿向对方汇款。本广告不作为承担法律责任的依据!

《今晚报》分类广告由天津悦新蜂文化传播有限公司独家代理

遗失★声明

★天津市红桥区红大文教用品经营部遗失营业执照正本、副本,及公章一枚,注册号:120106000012784,特此声明作废。

寻亲公告

2016年9月8日在天津市滨海新区塘沽古农村水库旁捡拾一名弃婴。已在唐山市公安局芦台经济开发区分局场部派出所报案。

请孩子的亲生父母或监护人持有效身份证件与芦台场部派出所联系。联系电话13516170225。即日起60日内无人认领,孩子将依法安置。



遗失★声明

★贾国辉遗失天津市第一中心医院开具的发票4张,发票代码12060119,发票号码0836415860(金额2786.60元)、0836417440(金额120.02元)、0836415768(金额20.00元)、0836417255(金额20.00元),特此声明。

★天津市水利学会遗失中国工商银行天津市佟楼支行开户许可证,核准号J110011972504,账号0302060809021322916,声明作废。

